

人行宝鸡中心支行： 金融输血助力企业复工复产



岐山县金祥食品有限公司食醋加工生产线

本报讯 近日,笔者从人行宝鸡中心支行获悉,5000亿元再贷款再贴现政策出台后,人行宝鸡中心支行积极推动辖区内地方金融金融机构,向客户宣传这一优惠政策,主动对接服务商贸领域的小微企业

和工商户、县域农业龙头企业等,为企业复工复产“输血”,助力企业健康发展。宝鸡智佳商贸有限公司位于岐山县城,主要从事家用电器批发与零售,年前企业投入大量流动资金备货,但受疫情影响

响销量几乎为零,企业复工后4个门店成本开支较大,加上新的销售任务,企业流动资金严重不足。岐山县信用联社营业部了解到这一情况后主动对接,运用支农再贷款专用额度向该企业发放贷款200万元。“放款速度快不说,利率还这么优惠,简直比春雨还及时。”公司总经理魏朝阳拿到贷款后称赞道。岐山县金祥食品有限公司是一家集科研、生产、销售于一体的餐饮企业,受疫情影响不能正常营业,销量急剧下滑,复工复产后,流动资金出现问题,企业负责人杜金祥急得团团转。岐山长银村镇银行得知后,前往企业了解情况。受市场竞争影响,食醋企业利润不断下降,现又因疫情影响导致制定好的生产及营销计划不能实施。岐山长银村镇银行信贷人员向杜金祥讲解了近期央行支持企业复工复产出台的再贷款政策,给予企业200万元流动资金贷款授信,帮助企业渡过了难关。

短短20多天时间,辖区符合发放条件的10个法人金融机构累计向26户企业发放涉农贷款7580万元,向7户企业发放支小贷款4790万元,累计为4家金融机构办理再贴现59801.7万元。(陈参军 毛露)

新证券法“投资者保护”专章主要内容解读

修订后的《中华人民共和国证券法》(以下简称新《证券法》)已于2020年3月1日起正式施行。

本次修订设立投资者保护制度专章,切合我国“散户型”市场的特征和投资者保护机制不够完善的实际情况,突出了投资者权益保护,彰显了中国特色的立法智慧与制度自信。新《证券法》第六章共有八个条文介绍投资者保护制度,有哪些内容和特色呢?西部证券眉县安阳街营业部工作人员对此进行了解读。

第88条规定了投资者适当性管理,实际上是对投资者的事前保护,这是首次出现在证券法中。从此,投资者适当性管理有了法律层面的制度保障。投资者适当性简单地说就是要求证券公司“了解你的客户”,从投资者的基本情况、财产状况、金融资产状况、投资知识和经验、专业能力等方面全面了解;如实说明、充分揭示投资风险;销售、提供与投资者上述状况相匹配的证券、服务。违规导致投资者损失的,应当赔偿。

第89条规定把投资者划分为普通投资者和专业投资者,做出这样的区分是为了给风险承受能力相对较低、专业知识和专业能力相对不足的普通投资者更加充分的保护。

第90条是股东权利征集。新证券法从征集主体、征集方式、信息披露、禁止行

为、法律责任五个方面做出了具体规定。这些规定有助于帮助中小投资者克服时间、成本方面的限制,更好地参与公司治理活动。

第91条规定上市公司要把现金股利分配写入公司章程。依法保障股东的资产收益权,杜绝上市公司“铁公鸡”现象。

第92条从债券持有人会议、聘请受托管理人、受托管理人履职和受托提起参与诉讼四个方面,依法保障债券持有人的合法权益。

第93至第95条都和投资者保护机构有关。分别就先行赔付制度、证券调解及代表人诉讼作出规定,通过多元方式来优化救济途径,加强对投资者事后保护。

西部证券眉县安阳街营业部工作人员提醒广大投资者,新《证券法》设立投资者保护专章,确立投资者保护机构、创新投资者民事赔偿权利的实现方式,这三个方面都彰显了中国特色,体现了我国资本市场对投资者保护的决心。

西部证券眉县安阳街营业部
咨询电话:0917-5550092
(罗锐整理)



金融快讯

发挥导向作用 做好金融服务

全市疫情防控和复工复产贷款投放达9亿多元

近日,人行宝鸡中心支行积极发挥央行货币政策导向作用,指导银行业金融机构努力做好金融服务,全市疫情防控和复工复产贷款投放已达9亿多元,较好地满足了企业资金需求。

目前,全市已有8户企业列入全国重点疫情防控名单,获得优惠贷款3580万元,贷款利率优惠至3.15%以下,最低利率2.2%,贷款加权平均利率2.98%。同时,充分用足中国人

民银行5000亿元再贷款、再贴现专用额度,助力企业复工复产。

截至3月13日,全市使用政策额度资金3.22亿元,其中支小再贷款1000万元,为全省首笔;支农再贷款270万元,再贴现3.09亿元。利用再贷款利率下调25个基点的政策优惠,指导法人金融机构严格按照最近的一年期LPR加50个基点执行,目前执行利率不高于4.55%。

渭滨农商银行：

为两户企业发放流动资金贷款

近期,渭滨农商银行在“百行进万企”工作中,积极对接辖区内符合条件的小微企业,已对接邀请815户企业完成线上问卷答题,目前已为两户符合融资条件的企业发放流动资金贷款。

在对接疫情防控相关小微、民营企业信贷需求中,渭滨农商银行了解到某中药公司资金周转困难,第一时间安排专人专程前往该公司调查,按

照“特事特办、急事急办”原则,开辟绿色通道、制定专属服务方案,保证信贷额度,给予贷款利率优惠,为该公司发放流动资金贷款400万元,全部用于企业在防疫时期采购和加工消炎类药材。同时,该行积极走访市国资公司与市国资委下属的某资产经营公司,达成授信合作,为其发放流动资金贷款2000万元,切实解决了企业的燃眉之急。(毛露整理)

市金融办： 争取应急专项资金支持宝鸡项目建设

2月下旬以来,市金融办积极与国家开发银行陕西分行、中国进出口银行陕西分行、农业发展银行宝鸡分行对接,争取全省1200亿元应急专项资金支持我市项目发展。

截至目前,农发行省行、市分行负责人带队逐县区对接重点建设项目,已对接各县区重点建设项目500余个,计划投资800余亿元。目前已对其中30余个较成熟项目进行培育评审。国家开发银行也正在跟进对接部分较成熟项目,融资需求达140亿元。中国进出口银行陕西分行工作人员3月5日来宝交流合作,并赴部分县区部门,对多户企业现场指导,目前已初步筛选出我市重点项目、重点制造企业、重点外贸企业融资需求项目38个(户),涉及金额114亿元,正在进一步跟进对接。

工行宝鸡分行积极开展“百行进万企”活动—— 贴心服务支持企业发展

本报讯 当前,我市企业开始有序复工复产,工行宝鸡分行积极开展“百行进万企”活动,对符合贷款条件的纳税企业,依托工行小微金融服务平台,开展“经营快贷”“税信贷”等创新产品业务,加大金

融支持,助力企业复工复产。陕西某电器有限公司近两年经营状况良好,银行流水稳定,纳税信用等级连续两年达到A级。受疫情影响,该企业在复工复产中缺少流动资金,通过工商银

行企业网上银行申请短期融资。工行宝鸡分行普惠金融业务部受理后,立即上门对企业经营情况进行实地调查,在三个工作日内为企业办结审查、审批、授信和网络融资授权,企业通过工行网上银行提取信用贷款150万元,贷款利率仅为4.85%。

据了解,工行宝鸡分行通过对近千户小微企业进行摸查、优选,对符合融资条件的31户小微企业授信5180万元,发放贷款3511万元,其中以信用方式发放贷款2511万元。本报记者 罗锐

4月1日起—— 双色球“复式推广月 不中赠好礼”活动启动

本报讯 近日,笔者从省福彩中心了解到,为进一步扩大双色球品牌影响力,陕西省福彩中心自4月1日起,在全省开展“复式推广月 不中赠好礼”双色球主题回馈活动。

作为全国联销王牌游戏,双色球一直备受万千彩民青睐。本次活动时间为4月1日至5月9日,即双色球游戏第2019037期至2019053期,共17期,主要针对7+1和8+1复式投注推出,旨在为大家的快乐购彩“兜底”,不中也赠好礼。活动期间,凡在全省福利彩票投注站(不含自助投注点)购买双色球游戏复式投注7+1(14元)彩票,如果彩票未中奖,省福彩中心将赠送购彩者2注(4元)双色球彩票;凡购

买双色球游戏复式投注8+1(56元)彩票,如未中奖,省福彩中心将赠送购彩者7注(14元)双色球彩票。如未中奖的7+1和8+1彩票为倍投,则仍按单倍赠票。活动共计800万元资金,如果活动资金在活动期间内某期提前赠送完毕,则活动于当期结束后停止;如果活动结束后资金尚有结余,则活动依然停止,不再延续。兑奖方面,中奖彩票可在全省任意投注站兑奖,兑奖时不兑付现金,只赠送双色球彩票。(毛露)



工作人员为客户介绍业务

工行宝鸡岐山县支行凤鸣分理处： 悉心服务暖人心

本报讯 近日,笔者从工行宝鸡分行获悉,工行宝鸡岐山县支行凤鸣分理处悉心服务客户,提升服务水平,被岐山县妇女联合会通报表彰,获得岐山县“三八红旗集体”荣誉称号。

疫情防控期间,一位年过八旬的客户想通过存折领取退休工资却忘记了密码。由于行动不便,不能到网点办理密码重置业务,他的家人来到凤鸣分理处求助,网点工作人员经过与客户所在小区沟通后,佩戴安全防护设备,上门为老人进行重置密码服务,解了老人的燃眉之急。前不久,一位老人来凤鸣分理处办理业务时未佩戴口罩,工作人员询问后得知,该客户在来的路上不慎将口罩遗失,又着急取钱购买食物和蔬菜,但没有口罩进不去任何药店和超市,甚至可能连回村的疫情检查站都过不去。尽管防疫物资十

分紧缺,网点工作人员还是拿出自己购买的口罩送给这位老人,让老人一天一次的出村机会没有浪费,顺利取到钱购买了生活必需品。

近年来,工行宝鸡岐山县支行凤鸣分理处持续优化网点功能布局,不断提升服务水平,提高客户满意度。网点配有医药箱、针线包、雨伞、碎纸机、充电站、复印机等,还为特殊客户增添了轮椅、婴儿车、血压仪、宠物笼等。为便于老年人办理业务,还准备了两种不同度数的老花镜。该网点员工还自学手语,每日演练,力求为特殊客户群体提供更优质的服务。(毛露)



秦青优惠贷 惠及四企业

贷款金额 800 万元

本报讯 3月26日,在金台区大数据产业园,团市委联合人民银行宝鸡市中心支行召开“秦青优惠贷”项目推介暨青年企业家金融服务对接会。农业银行、邮储银行、交通银行、长安银行4家银行宝鸡分行的项目执行代表,与宝鸡中海机械设备有限公司等4户企业现场签订贷款协议,涉及金额800万元。

受疫情影响,我市一些中小企业在生产经营中出现流动资金紧张、销售收入下滑等问题。团市委经过调研,联合各商业银行为中小微

企业搭建平台,推出“秦青优惠贷”项目。该项目主要为年龄45岁以下的青年且在宝鸡创办小微企业者,提供共计7700万元的优惠信贷资金支持。此次活动加强了青年企业家和金融机构之间的合作联系与项目对接,让企业享受低利率的贷款,助力我市经济发展。宝鸡银行业金融机构还将对小微企业开展“保姆式”金融服务,全力推动企业复工复产。

现场,4家银行与宝鸡中海机械设备有限公司、陇县盛源果品有限公司、陕西爱骨医疗股份有限公司、宝鸡友诚环保科技有限公司签订了“秦青优惠贷”授信协议,涉及金额共800万元。此外,各银行业金融机构还在现场为参会企业介绍了业务办理流程 and 金融服务方案。会后,团市委和银行项目执行代表到金台区大数据产业园,对园区入驻企业的运营情况进行了调研。(毛露)



签约仪式现场